
Protokół 
z XX sesji Rady Gminy Gniewino 

z dnia 28 grudnia 2007r. 
 
XX sesja Rady Gminy Gniewino odbyła się dnia 28 grudnia 2007r. Sesja odbyła się w sali  
narad Urzędu Gminy. 
 
 

1. O godz 13:00 Przewodnicząca Rady Gminy Pani Maria Korkosz powitała wszystkich 
przybyłych i otworzyła XX sesję. 

 
2. Przewodnicząca stwierdziła, Ŝe na sali znajduje się kworum i wszystkie przyjęto 

uchwały będą posiadały moc prawną. 
 

3. Jednogłośnie przyjęto protokół z XIX sesji  
 

4. Jednogłośnie przyjęto porządek obrad. 
 

5. Informacja Wójta Gminy-Głos zabrał Wójt Gminy  Pan Zbigniew Walczak . W 
okresie między sesjami zajmowano się: 
- podpisano akt notarialny spółki  Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu, w której jest 
100% udziału gminy. 
- prowadzono dalsze rozmowy w sprawie budowy kanału Jeziora śarnowieckie – 
Bałtyk. Patronat honorowy nad inwestycją obejmie Marszałek Województwa 
Pomorskiego. 
Sprawami statutowymi Urzędu. 
 

6. Postulaty i zapytania 
- nikt z obecnych nie zabrał głosu w tym punkcie. 

 
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany budŜetu Gminy na rok 2007. 

- Głos zabrała Skarbnik Gminy pani Maria Patelczyk -  jest to ostatnia w tym roku 
korekta budŜetu.  Dokonuje się  zmian limitów wydatków na wieloletnie programy 
inwestycyjne oraz z mian w planie przychodów i wydatków Gminnego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła 
budŜet gminy na rok 2007 po proponowanym zmniejszeniu dochodów. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
  
(Uchwała Nr XX/176/2007) 
 

8. Projekt uchwały w sprawie wniesienia udziałów do Gniewińskiego Przedsiębiorstwa 
Komunalnego spółki z o.o. 

 
Głos zabrał  Wójt Gminy : 
Przekazanie na własność Gniewińskiemu Przedsiębiorstwu Komunalnemu Sp. z o.o.  
mienia – środków trwałych wymienionych w załączniku nr 1 do uchwały umoŜliwi 
pełnienie przez tę Spółkę pełnego zarządu nad obiektem oczyszczalni ścieków  



WYG 2 

w Gniewinie zarówno w ramach bieŜącej eksploatacji, jak teŜ realizacji inwestycji  
i pełnienia roli beneficjenta w ramach pozyskiwania środków finansowych na 
rozbudowę oczyszczalni. 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
  (Uchwała Nr XX/177/2007) 

                                                                
  

9. Projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji samorządowej inwestycji  kultury- 
Gminnego Centrum Kultury, Turystyki i Sportu w Gniewinie 

 
- Głos zabrał Wójt Gminy : 
Do zadań własnych gminy  naleŜy prowadzenie działalności kulturalnej polegającej na 
tworzeniu, upowszechnianiu i ochronie kultury. O formie organizacyjnej działalności 
kulturalnej stanowi jej organizator tj. gmina. Zgodnie z ustawą faktyczny akt 
likwidacji musi poprzedzać uchwała o zamiarze likwidacji. Uchwała ta ma charakter 
intencyjny i nie jest jednoznaczna z aktem likwidacji GCKTiS w Gniewinie.  
Zamiar likwidacji Gminnego Centrum Kultury, Turystyki i Sportu w Gniewinie 
podyktowany jest chęcią zmiany koncepcji dotyczącej realizacji niektórych zadań 
własnych, co wiąŜe się z koniecznością przystosowania do tej koncepcji formy 
organizacyjnej. Działania w tym zakresie będą polegały na zlecaniu zadań powołanej 
w tym celu spółce z ograniczoną odpowiedzialnością. Zakup usług na takich zasadach 
pozwoli na efektywniejszą realizację zadań gminy w zakresie kultury, turystyki i 
sportu, a takŜe podniesie poziom świadczonych usług. Analiza działań innych 
jednostek samorządowych w planowanej formie daje uzasadnione podstawy do 
sformułowania wniosku, Ŝe będzie ona efektywniejsza niŜ dotychczasowa 
 
- Głosów w dyskusji nie było. 
- Przewodnicząca odczytała projekt uchwały. 
- Uchwałę przyjęto jednogłośnie. 
 
   (Uchwała Nr XX178/2007) 

 
10. Wolne wnioski: 

- Przewodnicząca Rady – podziękowała wszystkim za prace w 2007r. oraz złoŜyła 
wszystkim obecnym  najlepsze Ŝyczenia na rok 2008. 
- Wójt Gminy – złoŜył równieŜ wszystkim  najlepsze Ŝyczenia  noworoczne. 
 

11. Z uwagi na brak postulatów i zapytań punkt pominięto. 
 
12. O godz. 14:10 Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła XX sesję Rady Gminy. 

 
 
 
 
Protokołowała: 
Gabriela Wyszecka 


